

Москва
Тюза

Публике смотреть воспрещается

Второго сентября столичный Театр юного зрителя открывает очередной сезон своей "визитной карточкой" — спектаклем "Собачье сердце" в постановке главного режиссера театра Генриетты Яновской. Кстати, этот спектакль в мае отметил 10-летие, но интерес к нему публики как российской, так и зарубежной, не спадает. Весной "Собачье сердце" будет показано в Марселе на Международном театральном фестивале спектаклей по произведениям М.Булгакова.

Ближайшей премьерой станет спектакль с интригующим названием "Публике смотреть воспрещается". Это комедия популярного современного

французского драматурга Жана Марсана. Поставил спектакль Валерий Ахадов, сценография Вячеслава Виданова, костюмы Светланы Логофет, композитор Марк Минков. В спектакле заняты как ведущие мастера Тюза (Н.Корчагина, Н.Денисов, В.Платонов), так и талантливая молодежь. Сцена Тюза представит своеобразный театр в театре, приоткрывающий тайны парижского закулисья. Кстати, на московских подмостках эта пьеса будет сыграна впервые.

Кама Гинкас в ближайшее время приступит к репетициям шекспировского "Макбета".

Осенью и зимой Тюзу предстоит гастроли. В ноябре театр отправится в Таллинн, а в декабре в Санкт-Петербурге состоится фестиваль спектаклей Г.Яновской и К.Гинкаса.

Курьб/Ура-1997-11 сент. - 11.9.97

11.9.97